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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Η αγάπη, η αλληλεγγύη και η εθελοντική προσφορά φούντωσαν το ”Δέντρο 

της Αγάπης” του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Λήμνου 

Με επιτυχία και μεγάλη συμμετοχή, ολοκληρώθηκε η ετήσια δράση του Περιφερειακού Τμήματος Λήμνου, 
του ΕΕΣ, το “Δέντρο της Αγάπης”, για την συγκέντρωση γαλάτων και τροφίμων μακράς διάρκειας, στη θέση 
“Πλάτανος” της κεντρικής αγοράς της Μύρινας Λήμνου. 

Τα προϊόντα που συγκεντρώνονται, διατίθενται σε ευάλωτες  οικογένειες και μεμονωμένα άτομα του 
Νησιού, από το Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο, του Περιφερειακού Τμήματος Λήμνου του 
ΕΕΣ, που λειτουργεί σε χώρο που έχει παραχωρήσει η Διοίκηση του Νσοκομείου Λήμνου και στελεχώνουν 
Εθελοντές του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. 

Πολύ μεγάλη και ενεργή ήταν η συμμετοχή, Πολιτών,Επαγγελματιών, Εμπόρων, Φορέων, Συλλόγων, 
Αθλητικών Σωματείων, Σχολείων αλλά και των τοπικών αρχών του Νησιού μας, της Ιεράς Μητρόπολης 
Λήμνου με τον Σεβασμιότατο κ.κ. Ιερόθεο,  του Δήμου Λήμνου με τον Δήμαρχο κ. Δημήτριο Μαρινάκη,  της 
88 ΣΔΙ “Λήμνος” με τον Ταξίαρχο κ. Θεόδωρο Αθανασόπουλο,  που φρόντισαν να εμπλουτίσουν και να 
μεγαλώσουν το “Δέντρο της Αγάπης” 

Την Δράση, πλαισίωσαν και ομόρφυναν, η παιδική χορωδία με τα μουσικά σύνολα του Δήμου Λήμνου με 
τον μαέστρο κ. Δημήτριο Μαυράκη, δίνοντας εορταστικό κλίμα και ατμόσφαιρα στην αγορά της Μύρινας 
και η Διευθύντρια του ΔΙΕΚ Λήμνου κ. Ιουλία Λυγδά με τους εκπαιδευόμενους μάγειρες που φρόντισαν να 
γλυκάνουν τους συμμετέχοντες με κουραμπιέδες και μελομακάρονα, που είχαν ετοιμάσει. 

Την όλη διαδικασία και προώθηση της δράσης του Περιφερειακού Τμήματος Λήμνου του ΕΕΣ, “Δέντρο της 
Αγάπης” κάλυψαν τα τοπικά ΜΜΕ, με αναρτήσεις, συνεντεύξεις και δηλώσεις από τον Πρόεδρο κ. 
Δημήτριο Αχιλαδέλλη, αλλά  και διθυραμβικά σχόλια, ενισχύοντας και προβάλλοντας το Εθελοντικό, 
Κοινωνικό και Ανθρωπιστικό έργο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, με αλληλεγγύη στον πάσχοντα και 
ευάλωτο συνάνθρωπο.                                               


